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Randonnées Colliourencques 

 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 DU 29 OCTOBRE 2019 

 

Présents : Boulon Alain, Boulon Colette, Chichet Marie Thérèse, Coupé Daniel, Dagon 

Gisèle, Dagon Guy, Kuhn Xavier, Lanuque Pierre, Maïle Yvan, Marteau Paul, Masoero 

Jocelyne, Masoero Michel, Mondet-Marteau Josy, Naillat Denise, Weille Anne Marie. 

Excusés : Gosselin Isabelle, Guillot Christian 

Les points à l’ordre du jour sont abordés : 

1°) – Le repas de fin d’année : Les quatre propositions sont énumérées avec les 

avantages et les inconvénients. Un historique des 10 dernières années est fait. Après 

vote, il a été choisi de faire ce repas un dimanche de décembre (probablement le 15 

en fonction des disponibilités du restaurant), de ne pas faire de randonnée le matin et 

de calculer le temps sur place en fonction de la journée de travail du chauffeur de car.    

Après un vote à bulletin secret, le choix se porte sur CAN PAU à Cantallops. Comme 

les années précédentes, le voyage en car est pris en charge par le club. 

Michel et Jocelyne Masoero sont sollicités pour une dernière négociation sur place. 

La finalisation se fera pour l’Assemblée Générale du 8 novembre. 

2°) – Renouvellement du bureau :  Tous les membres devant être réélus, excepté 

Isabelle Gosselin, se représentent. Un nouvel appel à candidature sera fait lors de 

l’Assemblée Générale car pour l’instant, personne ne s’est proposé. Le nouveau 

bureau sera élu après l’Assemblée Générale. 

3°) – Propositions de randos plus éloignées avec car et visites :   Suite à plusieurs 

propositions sont retenus « Les Ecluses de Fonseranes » organisation Josy et Anne 

Marie et « le Mont Aigoual » organisation Xavier. Yvan propose également 

Carcassonne, qui pourra être retenu pour la saison prochaine. 

4°) - Grillade du jeudi :   Le jeudi 14 mai au Val de Pintes de Port Vendres. Yvan est 

chargé de prendre contact avec la mairie pour la réservation du site. 
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5°) -   L’attribution d’une médaille aux anciens du club n’est pas retenue. Anne Marie 

présentera les nouveaux animateurs à l’Assemblée Générale et fera l’accueil des 

nouveaux adhérents comme elle le fait chaque année. Un gobelet du club sera offert 

à ceux qui ne l’ont pas encore eu. 

6°) – Questions diverses :  Un rappel du règlement intérieur est fait avec proposition 

de modifier divers points. Ce règlement intérieur modifié sera joint au Compte Rendu 

de l’Assemblée Générale. 

Retour sur le voyage en Bretagne : Après négociation, Pierre a obtenu des réductions 

concernant repas et hébergement. Conformément au règlement qui avait été voté 

lors d’un précédent Conseil d’Administration, le trop perçu excédant 15€ par 

personne sera remboursé aux participants. 

Actuellement, le montant du covoiturage se monte à 0,20 € par km et par voiture (A 

diviser par le nombre d’occupants dans la voiture) 

Guy et Gisèle proposent pour septembre prochain un séjour à Najac en VVF de 

5jours/4nuits avec accompagnateur(s) au prix de 307€ par personne. Le document 

officiel sera transmis très prochainement. 

La séance est levée à 20h 

 

 

       La secrétaire de séance 

       Colette Boulon 
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